

倒追无术,求爱变“囚爱”

如果你问一个男生,可是我说你该怎么做? TA肯定会说:“那你就追啊,什么年代了,女追男早就不是事了。”就追啊,现在都说女人矜持又不能当饭吃,主是主动一点才会终结单身,所以在爱情里主动的女人越来越多了。还有人觉得,主动求爱的女人可爱,敢于倒追的女人才有魅力。这样说是没错啦,但是,主动的女人真的就能追爱成功吗?事实告诉你,追爱得有底线、有技巧,不然,就有可能让自己变成一则笑话,求爱变“囚爱”,倒追变倒贴!



单身启示录

一对表姐妹的故事

文/陆琪

这次的事情,我倒不敢说是道理,只是与大家分享一下。

我朋友的两个表妹,都是天生丽质的人物,但家境不同。一个家里父母都是大学老师,从小就培养的知书达理,长大后看《红楼梦》又看张爱玲,女文青一个。而另一个家里是做生意的,虽然也是千金宝贝的养着,却成熟练达。

这两个表妹,从小爱情观也不同。大表妹是立志要找个情投意合的,几次大人开玩笑,说要介绍有钱人给她,她都斩钉截铁地说无论贫贱,只有真正相爱才能在一起。之后也是如此,不喜欢的人,无论条件有多好,连搭理都懒。小表妹却恰恰相反,小时候逗趣就说要嫁家境好的,绝不能嫁过去后吃苦。这话小女孩说,别人也就当个笑话,谁料到长大后,她竟一点都没有变,矢志要嫁有钱人。

大小表妹各有心思,大人们苦劝不听,只好任由她们自己去了。若干年后,结果如何呢?大表妹在大学里与男友恋的死去活来,毕业后,她工作有家里帮忙,不用愁,但那男生却只能回老家。大表妹天天哭,发誓非这个心爱的男人不嫁,逼得家人也帮这男人搞定了工作。这男人在大表妹家住了四年,事业渐渐稳定,成了总经理助理,大表妹和家人心里满意,都巴望着赶紧结婚。可这时候,男人却勾搭上了单位里的小实习生,没几天就搬出大表妹家。大表妹一生挚爱,七年青春都花在一个男人的身上,到头来却被遗弃。后面的几年里,一直沉溺在情伤里难出来,直过了三十岁都没找到好男人。

小表妹走了完全不同的路。她在大学时就刻意结识有钱人,因为长的好看,倒是有不少“富二代”青睐,每到周末,总有保时捷、宝马来接她去游玩。毕业后,她倒是不想玩了,要好好找男人结婚时,却发现,那些“富二代”都不过是玩玩,今天看你年轻漂亮,就都围着你转。明天你想要结婚,人家早就去大学里觅更年轻漂亮的了。受了这打击,小表妹终于幡然醒悟,她觉得,与其梦想着当阔太太,还不如老老实实找个人过日子。这时候,倒有个人落在她眼里,本来也是同学,一直对她有好感的,只是家境一般,看她坐着名车没敢追求。这个男人开个小外贸公司,只是勉强运营着,赚钱很有限,只比一般打工仔好点。小表妹抱定过日子打算,就接受了这个老实本分的男人,希望以后能过一段平稳的日子。可当嫁过去后,那男人如有神助,事业节节上升,没几年,竟成了亿万富翁。

朋友讲两个表妹的故事给我听,只是为了证明我的一句话:“爱到死去活来的人,通常没什么好结局。想好好过日子的,反倒感情会不错。”只痴迷于爱的人往往贫苦而靠不住,而有钱人往往荒诞而靠不住。反倒是正经过着好日子的人最有潜力,上升时能成为老实有钱人,下降时最不济也能过过小日子。

生活幸福,无非是追逐这种安全的概率而已。

现在完全被他牵着鼻子走 文/苏蜜

“我是被你囚禁的鸟,已经忘了天有多高,如果离开你给我的小小城堡,不知还有谁能依靠……”这首歌连续听了两个月,歌词已经烂熟于心。

真是没想到,我这么高傲的女生,居然也会被一个男人吃得死死的。以前有人追我,如果我看不上他信息都懒得回;晚上哪怕是凌晨了,不喜欢的男人提出要送我,我都通通拒绝;男人约出去吃饭,如果地方我不喜欢也不去。姐以前就晕么高傲!可那是五年前,学校里一堆不成熟的男孩围着我转。现在到了社会,认识了很多能力、品行和样貌都是优等品的男人,他们不会围着我转了。

去年认识了他,就叫他男神吧。他比我前男友帅多了,高大有礼,文质彬彬,在一家公司当主管,年轻有为。我跟“闺蜜”说了这突如其来缘分后,“闺蜜”只说了两个字:“追啊!”

其实一开始别人叫我追,我是拒绝的,因为我觉得他是男神,不可能我想追就追得到,而且我从来没追过男人,一直是男人追我。“闺蜜”说:“这么好的男人,不追你肯定会后悔。女人追男人很容易,只要会温柔、会卖萌、会撒娇就行了。”在这样的劝说下,我决定去追男神,追的过程还加了很多特技。我想以后告诉更多女人,我追男神是这样,你追男神也是这样,可是……

现在我和男神的相处是这样,他加班了打个电话过来:“蜜蜜,你给我们部门同事买点宵夜送来吧。”我就马上开车去买宵夜。我们约去看电影,我说爱情片,他说:“爱情片回家用电脑看就行了,电影院里当然要看武侠片。”我想他了,给他打电话,他开会没空聊天。我到他公司楼下等他吃晚饭,他要开会到很晚,只能吃夜宵。我想让他认识下我朋友,他说开会再来,等他来的时候我朋友已经全走了。

关键是我问他:“我们现在算不算男女朋友?”他说:“等我升总监了再说吧,现在以事业为重。”我追他一年多,就算是刘德华也

该被我拿下了吧,可他居然还是一句“事业为重”,伤不伤人?我完全按照他的时间、喜好来跟他相处,他说什么就是什么,就连最初劝我主动出击的“闺蜜”都说我被她牵着鼻子走,该放弃了。可是,亲爱的“闺蜜”,不是你告诉我的“女追男隔层纱”么?合着挡在我前面的纱是金钢做的?不过,慢慢地我明白了,其实女追男比男追女更难,因为女人会因为一个男人持续对她好就接受他,而男人,如果他不喜欢你,你追十年八年他也不会喜欢你。男人的爱情就是爱情,女人的爱情有可能只是感动。

OK!致我16个月的求爱,“囚爱”!再也不要被任何男人用爱囚禁了。

赔了钱财折了自尊 文/江然

说真的,男人追女人无非是砸钱,砸礼物,砸关心,小心伺候,大胆迁就,反正种种招数用完了,女人基本上也就投降了。遇到硬是攻不下的女人,男人也就会及时撤兵,去寻找下一个目标。

可是女人不同,她们下定决心去追人,就不会轻易放弃。我好姐妹红红,生得不算貌美但性格活泼,家里有钱,是从小被宠大的。可能就是她被宠的太多了,上天派了个男人下来让她宠。那男人就是我同事孟达。要说这孟达,没生得一副好皮囊,更谈不上多有才华,就是比较老实,稳重,不惹闲事,不讲“嫌”话。红红老

爸的公司在我公司有业务,她来和孟达对接几次就迷上他了。

我承认我鼓励过红红大胆去追,因为我觉得以红红的条件,孟达那样的男人很容易被攻克。所以,红红此后就把她老爸公司的业务都签到孟达那里,提升孟达的业绩。两人出去约会几次,红红得知孟达别说买车,连驾照都没有,就丢七千大洋给某驾校:“报个VIP,保证一个月拿证!”孟达就果真一个月拿到了驾照。此时孟达受了红红不少恩惠,对红红自然热情些了,跟红红约会的次数也多了些。

红红说,孟达家条件不太好,她家条件好;孟达话

少,她话多;孟达学历高,她只读了个大专,“多互补啊,我们就是天造地设的一对”。

那时孟达确实给了红红错误信号,红红对孟达的付出越来越多。两人出去玩,都是红红出钱,孟达就出过奶茶饮料这种小钱。红红还给孟达去私人订制店里订了几套西装,让他谈生意时气派一点。此时我已经感觉到红红的倒追变质了,这活脱脱就是倒贴啊,甚至是在花钱买爱情。

可孟达和红红接触了大半年,花了红红不少钱,却一直不承认红红是他女朋友。有这种道理吗?倒贴的女孩一般都不会有好结果,

我表姐就是例子,她省吃俭用存钱给男友妈妈治病,最后病没治好,男友也跑了,钱当然还不回来。

红红听了我表姐的事,迟疑了一下,说:“没事,早晚他会被我感动的。”是吗?我问孟达:“你和红红到底是什么关系?”我只差没说“你丫个吃软饭的,也该讲点吃软饭的品性好吗?收了人家的钱又不承认是恋爱关系,想吃霸王餐吗”。孟达淡淡地说:“不知道,她说什么关系就什么关系。”

傻女孩总是太多啊,劝也没用,不如让她自己栽个跟头,然后就学乖了。只想说,女孩们,倒追是一种时髦没错,但倒贴就是自掉身价。